Baoxk Tabena S.1. Crynujcku mporpam ca u300pHUM MOIPYYjeM-MOYIHMa

CTYAWNICKN MPOTPAM
OU3NKA
!

OBABE3HW 3AJEAHUYKN NPEAMETU 3A CBE MOAY/IE
6 NMPEAMETA CA: CTPYYHOM MPAKCOM = 3 ECMNB
W 3ABPLUHNUM PAZIOM 8 ECIB.
CBE YKYMHO = 42 ECIb

EKCNEPUMEHTAJIHA U MPUMEHEHA ®U3NKA HACTABA ®U3UKE TEOPUICKA ®U3NKA N NPUMEHE

OBABE3HW= 16 NPEJMETA= 84 ECINb OBABE3HW= 16 NPEAMETA= 84 ECMb OBABE3HW= 14 NPEAMETA= 72 ECMB

M3BOPHW=5 NPEAMETA O[] 19 = 36 ECIb M3BOPHW=5 NPEAMETA O/ 11 = 36 ECIb M3B0PHW= 7 NPEAMETA Of] 22 = 48 ECINB



